

# 中国体彩报



2019年05月03日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
己亥年三月廿九 总第1395期 刊号：CN11-0097 北京投递代号：1-1051

穿越时光隧道 重走体彩25年

## 六城市将上演体彩“回忆杀”

今年是中国体育彩票全国统一发行25周年。5月和6月，中国体育彩票将在天津、武汉、广州、成都、青岛、上海等六城市开展“时光隧道”活动。参与者通过穿越“时光隧道”，可“重走”体彩25年旅程。 ▶相关报道见 A2版

2注1800万+2注1000万

## 体彩大乐透中出4注千万大奖

5月1日，体彩大乐透第19049期开奖。一等奖全国中出4注：其中2注为单注1000万元的基本投注头奖，出自山东、广东；另外2注为单注1800万元的追加大奖（每注兼中800万元追加奖金），出自福建、广东。 ▶相关报道见 A2版



### 阿贾克斯 客场爆冷

在欧冠赛场屡屡爆冷的阿贾克斯，前进步伐在继续！5月1日凌晨，欧冠半决赛首回合，阿贾克斯客场1比0力克托特纳姆热刺，再爆冷门。赛后，竞彩游戏各玩法开出相应奖金。



### 超级大乐透 第19049期

开奖日期：2019-05-01  
本期销量：258571922元  
开奖结果：10 16 22 26 27 + 07 11

#### 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	2注	8000000元
二等奖	基本	101注	517399元
	追加	25注	413919元
三等奖	238注	10000元	2380000元
四等奖	370注	3000元	1110000元
五等奖	10448注	300元	3134400元
六等奖	14465注	200元	2893000元
七等奖	25847注	100元	2584700元
八等奖	484628注	15元	7269420元
九等奖	5413108注	5元	27065540元

奖池：5347345506.43元

### 排列3

第19114期 开奖日期：2019-05-01  
本期投注总额：15798798元  
开奖结果：9 4 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2945注	3062800元
组选3	3794注	1312724元

第19113期 开奖日期：2019-04-30  
本期投注总额：16473808元  
开奖结果：4 7 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7667注	7973680元
组选6	19748注	3416404元

### 排列5

第19114期 开奖日期：2019-05-01  
本期投注总额：9494742元  
开奖结果：9 4 9 3 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	74注	7400000元

第19113期 开奖日期：2019-04-30  
本期投注总额：10216624元  
开奖结果：4 7 2 7 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	35注	3500000元



### 彩市新语

## 庚续五四精神 体彩正燃“青春志”

#### ■戴新

5月4日，五四运动迎来百年纪念日。习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上发表重要讲话时指出，青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量，国家的希望在青年，民族的未来在青年。

对于肩负公益使命的中国体育彩票而言，青年同样是最积极、最有生气的力量。五四百年，薪火相传，体彩正燃“青春志”。

首先，体彩本身就是“青年人”，是朝气蓬勃的“90后”。1994年，中国体育彩票呱呱坠地，以公益和公信为初心，迈出了全国统一发行的第一步。二十五年来，这个“90后”的“彩票青年”，为国家筹集了被广泛用于公益

事业和体育事业的超过4700亿元的体彩公益金，交出了一份出色的青春答卷。

其次，在体育彩票从业者中，青年也是正值当打之年的主力军。在体彩机构内，在开奖大厅里，在兑奖窗口后，在销售柜台前，在科研项目上，在公益活动中，青年人都在为体彩事业发展贡献着力量，组成了一支强大的“公益接力之师”。在全国各地的体彩志愿服务队伍中，来自体彩机构和组织的青年人也总是冲在最前列，展示着体育彩票的健康形象和青春风采。

同时，在体彩创业大军中，青年扮演着执着、坚定、奋进、向上的追梦人角色。近年来，大学生“体彩创业”的新闻屡

见不鲜，高学历青年人投身体彩行业的故事层出不穷。体彩，是很多青年人眼中的“朝阳产业”，他们愿意把青春和汗水挥洒在这片沃土。

当然，人们不应忘记的还有，在体彩助力公益事业和体育事业的过程中，青年是最广泛的受益群体之一。在体彩公益金支持的奥运争光计划和全民健身计划中，青年是在世界赛场披金挂银、为国争光的励志榜样，是在健身场馆挥汗如雨、强身健体的运动达人。在已经开展十余年的“体彩·新长城助学基金”公益项目中，受助者是来自全国各地的优秀特困大学生——这说明，体育彩票在致力于教育助学的道路上，没有忘记

那些虽然出身寒门却品学兼优、志存高远的青年骄子。

跨越百年，五四精神历久弥新。2019年，当二十五岁的中国体育彩票恰逢五四运动的百年传承，“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神与“爱国、进步、民主、科学”的五四精神也相得益彰地契合在时代的洪流之中。

正如习近平总书记所指出，新时代的中国青年正处在中华民族发展的最好时期，既面临着难得的建功立业的人生际遇，也面临着“天将降大任于斯人”的时代使命。庚续五四精神，奋进复兴历程，“90后”的中国体育彩票使命在肩，任重道远。

### 中国体彩报

官方微信  
(Zgtcb\_News)



发行投诉电话：010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgtcb@sina.com

本版编辑：戴新 / 版式：袁海广